

交通银行“平安双宝”回馈母亲节



“儿行千里母担忧”，母亲为了子女呕心沥血了一辈子，而漂泊在外的游子们也时时刻刻惦记着家里的母亲。今年母亲节，交通银行为了满足广大顾客感恩母亲的需求，隆重推出9999的平安双宝。以民间寓意四季平安的苹果，富贵平安的宝瓶作为外形，又融入方孔钱的概念。设计元素加以民间喜闻乐见的名家福字、祥

云、招财进宝等祥纹，寓意吉祥，是馈赠收藏之佳品。每当祈福祭祖时，都会将其置放于佛前以求生活的平安顺利。

平安一生，安享生活；平安双宝，连系你我。双宝设计灵活，同心孔的设计，即可作为吊坠配饰，时尚新潮；又可作为祈福之物，馈赠亲友。详询交行各大网点，垂询电话：0551-2637071。

哪些人适合黄金投资①



当我们下班时它已经停止了交易了。对于很多上班族来说，白天上班忙忙碌碌，无时间炒股，晚上却有些时间泡在网上冲浪。如果利用晚上上网时间进行黄金投资，或许能找到一个赚钱的好途径。下面来介绍一下账户金24小时交易的特点。

目前，国际上共有三大黄金交易市场，欧洲主要以伦敦、苏黎世黄金市场为代表；亚洲以香港、上海、东京和新加坡为代表；北美主要以美国纽约和芝加哥黄金市场为代表。各大市场以伦敦市场交易时间为基准，伦敦黄金市场由洛希尔国际投资银行、加拿大丰业银行、德意志银行、美国汇丰银行、瑞士信贷第一波士顿银行五大金行每天在格林威治时间上午10:30和下午3时（北京时间18:30和23:00）制定两次金价，该价格是世界上最主要的黄金价格，新价格就很快通过网络、电讯等传递到世界各地的交易者，通过电子平台几乎形成全天24小时连续不断的黄金交易市场。

因为时差的原因，北京时间20:00-24:00，正好是欧洲下午盘以及美国上午盘交替时段，黄金市场交易活跃，伴随着大量资金的介入，这段时间往往决定当日的走势，正是赚点菜钱的好时段。

俗话说，你不理财，财不理你。人以群分，哪些人群适合做黄金投资？以什么做话题切入点？运用何种话术和不同的人群进行交流？下面我们逐一做个梳理，希望对您有所帮助。

黄金投资适合人群之一：有时间上网，特别是晚上有时间上网的人

“白天上班，晚上赚钱。”这是黄金投资理财方式的重要特点。其实炒黄金并不复杂，不需要将实物金买回来又卖出去，只要通过银行开通“账户金”就可以，操作类似于炒股，只要会上网就可操作，只不过黄金投资是双向交易。即可买涨，也可卖跌，而且是T+0制度，一天可做多个来回。当你买入或卖出黄金价格超过1元钱的差价，就有赚头。

账户金几乎24小时都可以交易，它跟炒股不一样，炒股交易时间是9:30-11:30，13:00-15:00，

行业快讯

邮储银行在乡村布设服务点

2011年下半年以来，邮储银行在江淮大地推行助农取款服务，在村头设置助农取款服务点，让农民不出村即可取款。

据邮储银行凤台县支行副行长丁锐介绍，他们自去年8月以

来开始在关店乡试点设置助农取款服务点，目前已在该乡8个村成功布点，村民到服务点就可用银行卡取养老金和各项涉农补贴，还可查询卡内存款余额。

张磊 陈昌清

平安“常青树” 幸福的依靠

随着食品安全，生活节奏加快，压力增大等问题激增，导致多种重大疾病呈现出年轻化和发病率高等特点，越来越多的人们规划起自己的重疾保障。

平安人寿近日推出新型“常青树”健康保障计划，其“涨、全、享”

三大特点受到广大新老客户的青睐：“涨”生命价值节节涨，主险和重疾的保额会增长；“全”健康呵护面面全，为您提供全面的健康、意外和医疗保障；“享”幸福保障生生享，如果您一生平平安安，还可以为您准备养老和应急金。

太平洋保险为遇难学生给付48万

4月9日晚上，太平洋保险客户服务人员在苏州市木渎镇为太湖快艇事故中4名遇难大学生给付旅游意外身故保险金48万元。

太平洋保险承保了遭遇此次事故的旅游团的旅游意外伤害保

险。4月4日，太平洋保险获悉太湖快艇事故后，立即启动快速理赔通道，安排理赔人员密切关注事故处理进展，与相关旅行社保持紧密联系，做好了随时给付保险金的准备。

招商银行2012年“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛圆满收官

招商银行2012年“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛总决赛颁奖典礼日前在深圳结束，从全国各地4500多名参赛者中层层选拔而出的130名决赛选手，在这里进行了一场精彩的巅峰对决，获

奖选手与朗朗亲密互动。秉承“关注‘金葵花’客户子女的成长，就是关注金葵花客户的未来”的服务理念，“金葵花”杯全国少儿钢琴大赛至今已成功举办了三届。

近期黄金投资需防“空头技术陷阱”

4月2日至4月10日当周，伦敦现货黄金走势先跌后涨，最低1611美元/盎司，最高1683美元/盎司。上周三美联储官员发表讲话表示对美国的短期经济形势乐观，市场对美国推出第三轮适量宽松政策(QE3)预期淡化，美元走强，黄金应声而落，连续两天跌幅累计3.5%左右；但市场变幻，上周五美国劳工部公布的三月份美国非农就业人数增加12万人，为2011年10月以来最小升幅，且为2011年11月以来首次低于20万，低于市场普遍预

期；失业率8.2%，金价因此得以提振，稳步回升。从技术图表来看上周三金价一度跌破前期的盘整低点1627美元/盎司，但是价格随即收复失地，谨防“空头技术陷阱”，日K线目前已站于5日，10日均线以上，投资者短期请密切关注：1620~1630美元/盎司附近（国内价327.5~329.5元/克）的重要支持位及1680美元/盎司（340.3元/克）附近的重要阻力位。伦敦现货白银4月2日至4月10日当周最低价31美元/盎司，最高33.3美元/盎司，先跌后



涨，目前走势弱于黄金。白银投资者请短期密切关注31美元/盎司（国内价6.26元/克）附近的重要支持位，32.2美元/盎司（国内价6.49元/克）附近的阻力位。

曹阳

2011银行理财能力排名发布

普益财富日前公布了2011年度银行理财能力排名报告。理财能力综合排名前10位的银行依次为招商银行、民生银行、工商银行、光大银行、中国银行、农业银行、北京银行、恒生银行、交通银行以及深圳发展银行。城

商行在发行数量和收益能力上，均有不俗的表现。虽然城市商业银行理财业务开展起步较晚，但通过向投资者让渡较多的投资收益来吸引客户，是目前城市商业银行开展理财业务的优势，也是其在理财市场竞争中获得

市场份额的必经之路。

报告显示，2011年度收益能力排名前10位的银行依次是民生银行、工商银行、光大银行、招商银行、中国银行、深圳发展银行、交通银行、广东发展银行、北京银行、瑞丰银行。记者 邹传科

一季度理财收益不升反降 建议锁定高利率长线投资 多渠道布局二季度理财

月末、季末等作为银行的关键“冲时点”，各家为应付考核，一般都会通过提高短期银行理财产品的收益率，来吸纳资金。但反常的是，刚刚过去的一季度末却鲜见这种现象。记者采访发现，各银行理财产品的投资收益率还出现环比下滑，个别产品的收益水平甚至跑不赢定期存款。那么，二季度的理财产品将呈现什么样的走势？投资又应采取何种策略？

记者 邹传科

收益率可能将进一步下降

记者登录银率网发现，理财产品信息显示，一季度银行在售理财产品中，预期最高收益率超过5%的寥寥无几。不仅如此，更有银行理财产品的收益率甚至跑不赢3.5%的一年期定期存款。此外，去年下半年风头旺盛的外币理财产品收益水平出现普降。而记者从省城多家银行网点获悉，目前各家银行正在销售的短期理财产品预期年化收益率大都只在4.4%至5%之间。如中国银行发行的一款96天保本型产品，收益率为4.2%；工商银行发行的一款89天的保本型产品，收益率为4.7%等。

另一方面，央行目前已经连续11周停止发行央行票据，这一情况较为罕见。据悉，去年下半年以来央行两度降低存款准备金率，使银行的资金面大大缓解，银行通过发行理财产品吸引流动资金的需求减弱了，也就没有必要提供太高的收益率。换句话说

说，银行今年资金相对宽松。同时，随着同业拆借市场利率的下降，导致与货币市场高度相关的资产收益率也在下降。分析人士认为，由于经济增速下滑，投资者普遍预期存款准备金率和利率会出现下调，流动性放松的大环境再加上监管部门的严查，导致银行放弃了通过提高理财产品收益率来拉存款的行为，今后仍然不排除降息的可能，在降息预期下，人民币理财产品的收益率可能还将进一步下降。

建议多渠道进行资产布局

在银行理财产品收益率普遍下降的趋势下，市民投资又该采取何种策略？

兴业银行黄山路支行的杨姓理财师建议，投资者应该分散投资，将一部分应急资金购买短期理财产品，而不急于动用的资金则可以用来购买期限较长的理财产品，最好买入半年期或一年期产品，这些产品预期年化收益率一般在5%以上，这样可避免遇到

收益率下调的“再投资风险”。他同时提醒说，每一款理财产品从认购到本金收益打回账户，都包含了认购期、运作期以及清算期，而标注的期限仅为运作期，也就是能产生预期收益的时间段。这就意味着，短期理财产品在收益日前后都会有几天“闲置”；如果不能立刻投资下个理财产品，“闲置”还会更长，导致收益率被拉得更低，这些情况可通过购买期限较长的产品来规避。

除了银行类理财产品外，业内人士还建议投资者可多渠道进行资产布局。随着“负利率”结束，降息预期增强，一向冷门的储蓄国债最近都变成了“香饽饽”。稳定的投资回报以及高于定期存款的收益，成为储蓄国债近期走红的原因。对于风险承受能力更强的投资者，在合理分配资产比例的前提下还可以考虑介入股票市场，投资股票，或者购买一些混合型基金、万能保险理财产品等，在高风险市场博取高收益。